



新闻稿

即时发布



Boston Dynamics®



NEON与波士顿动力公司： 在故事叙述中打造全新移动机器人体验

新加坡，2023年12月14日--NEON集团（以下简称"NEON"、"公司"/与其子公司统称为"集团"）通过其全资子公司安尼迈（ANIMAX）—全球最大的主题体验和全球知识产权幕后的创意机器人娱乐公司，荣幸地宣布与波士顿动力公司（Boston Dynamics）建立合作伙伴关系，这标志着一项高瞻远瞩的计划正式启动。该计划将通过全球创新领导者之间的合作，重新定义娱乐和教育领域。

这次合作是创意与尖端技术无与伦比的融合，为体验式故事叙述的新时代奠定基础。这一战略联盟将利用波士顿动力公司的机器人技术，并将其与NEON的创意能力相结合，打造出吸引全球观众的难忘体验。

在波士顿动力公司的技术以及NEON的经验和业务扩展的支持下，本次尝试不仅是一次行业的飞跃，还代表着通向未来的大门——在未来，技术将以梦寐以求的方式增强人类的体验。

此次合作也为推动安尼迈的前沿研发提供了难得的机遇。安尼迈是一家位于美国田纳西州纳什维尔的创意机器人娱乐公司，积累了30多年的宝贵行业经验，为集团在全球的知识产权体验项目提供支持。全球对体验式娱乐的需求促成了安尼迈的战略扩张，而与波士顿动力公司的合作，将证明其在电子动画特效技术和机器人领域前所未有的创新和发展潜力。

NEON集团首席创意官 Welby Altidor 表示："与波士顿动力公司合作，将令安尼迈踏上前沿机器人技术与故事叙述相结合的旅程，秉承我们'超凡体验·触手可及™'的理念，创造亲切、身临其境的叙事，拉近技术与观众之间的距离。"

安尼迈执行副总裁 Michael Mattox 先生表示："我们与波士顿动力公司的合作代表了工匠大师与创新技术的结合，创造了一个将改变电子动画特效技术行业的传奇。我们的综合知识和专业技能推动了娱乐业的发展，并将我们的体验推向了最高水平。这次合作不仅支持了安尼迈的全球扩张，也满足了全球对沉浸式娱乐体验日益增长的需求。"



波士顿动力公司首席战略官 Marc Theermann 先生说：“我们非常高兴能与 NEON 和安尼迈合作开发完全打破常规的娱乐机器人。这些互动性极强的机器人将通过新奇刺激的互动吸引消费者。NEON 是身临其境叙事领域的创领者，通过与 NEON 的合作，我们将把我们的尖端技术与他们引人入胜的叙事专业技术相结合。”

这种合作关系将重新定义娱乐业领域，提供业界有史以来最具互动性和沉浸感的故事体验。

这一战略合作为 NEON、安尼迈和波士顿动力公司创造传奇、改变故事叙述方式，以及建立超越数字鸿沟的通道奠定了坚实的基础。双方的合作将在 2024 年底迎来高潮，届时将吸引、启发和震撼更多观众。

敬请期待 NEON、安尼迈和波士顿动力公司共同打造出科技与想象力完美结合的世界，让故事栩栩如生。



关于NEON集团

NEON集团的前身为Cityneon Holdings，是创造和制作沉浸式体验的全球创领者。NEON与华特迪士尼和漫威联合开发的《漫威复仇者联盟互动体验站》及其进阶版，与20世纪影业合作开发的《阿凡达：探索潘多拉》，与孩之宝公司合作开发的《变形金刚主题特展》，与环球影业合作开发的《侏罗纪世界实景互动体验》，以及与狮门影业合作开发的《饥饿游戏主题特展》等。NEON还与华纳兄弟主题娱乐合作，制作两个独家创新的全球巡回沉浸式艺术体验，其灵感分别来源于魔法世界并已于2023年12月在德国科隆首展，以及DC并将于2024年落地。与此同时，NEON集团与埃及和秘鲁政府合作，分别制作了《马丘比丘和秘鲁的黄金帝国》和《拉美西斯大帝与黄金法老》两个原创文物IP体验，以及《庞贝古城主题特展》《全球木乃伊世界巡展》《维多利亚霸王龙世界巡展》等真实文物展。

集团的各个IP体验均由安尼迈（ANIMAX）提供技术支持，安尼迈是NEON集团的全资子公司，也是一家世界级电子动画特效技术创意巨头，在其位于美国纳什维尔先进的厂房设施中专注于研发娱乐机器人的工程与技术。

迄今为止，NEON集团的全球知识产权伙伴关系已在全球70多个城市为数百万游客带来引人入胜的多样化娱乐体验，为他们留下了难忘的记忆。浏览集团官网：www.neonglobal.com 获取更多信息。

关于安尼迈（ANIMAX）

NEON 集团旗下的全资子公司安尼迈（ANIMAX）是一家创意机器人娱乐公司，，全球最大的主题体验和全球知识产权提供支持。安尼迈坚信以合作伙伴关系为基础，多年来一直与一些大型娱乐体验保持着良好的合作关系。安尼迈用工程技术讲述故事，在设计和制造角色及其他形式的娱乐机器人方面拥有难以企及的专业知识和经验。自公司成立以来，安尼迈旗下娱乐机器人已为数百万游客带来了欢乐。安尼迈于 1989 年在美国纳什维尔成立，现已发展成为娱乐机器人领域的创领者，通过多种形式的角色和表演动作技术为游客带来栩栩如生的体验。欲了解更多信息，请访问 www.animaxdesigns.com。



关于波士顿动力公司

波士顿动力公司 (Boston Dynamics) 是开发和部署高移动性机器人的全球领先企业，能够应对最严峻的机器人挑战。我们的机器人具有先进的移动性、灵巧性和智能性，能够在从工业厂房、建筑工地、配送中心，和仓库等非结构化或难以穿越的空间中实现自动化。我们的产品组合中包含三款机器人：Spot®，一款为企业资产管理进行工业检查的四足机器人；Stretch®，一款目前部署在早期物流客户中的箱子搬运机器人；以及Atlas®，世界上最先进的仿人机器人。有关公司和技术的更多信息，请访问 www.bostondynamics.com。

有关投资者关系/媒体垂询，请联系：

NEON 集团

Wong Yi Lin

集团公关主管

电话：+65 6571 6338

电子邮件：ir@neonglobal.com